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Socialista. 6445

451. Mociones

M/000001-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 

general en materia de desarrollo rural, consecuencia de la Interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 17 de diciembre de 2019. 6446
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M/000120-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia de los 

Sres. Domínguez Arroyo y Fernández Santos (PODEMOS-EQUO), 
relativa a política general en materia de infancia, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dichos Procuradores, sustanciada en la 
Sesión Plenaria de 17 de diciembre de 2019. 6449

461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000002-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Ana 
Sánchez Hernández, relativa a cuáles han sido las razones por las que 
la Junta ha tardado diez años en licitar las obras del Centro de Salud 
"Parada del Molino" de Zamora, desde que en 2009 fue incluido en 
los presupuestos generales de la Comunidad; cuándo tiene previsto 
la Junta que estén finalizadas las obras del nuevo Centro de Salud de 
"Parada del Molino"; y sobre dónde serán atendidos los pacientes que 
pertenecen a la demarcación del Centro de Salud "Parada del Molino" 
durante el tiempo en que duren las obras, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 21, de 26 de septiembre 
de 2019. 6452

POC/000004-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Fomento 

y Medio Ambiente, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. María Rodríguez 
Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. María del Carmen García 
Romero, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, D. Rubén Illera Redón y Dña. Virginia Jiménez Campano, 
relativa a denuncia de un ataque contra el domicilio oficial de un 
agente medioambiental de la Junta de Castilla y León, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 28, de 10 de octubre 
de 2019. 6453

POC/000005-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, Dña. Judit Villar Lacueva, Dña. María del Carmen 
García Romero, Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, 
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relativa a motivos del incremento de altos cargos y sus gabinetes en la 
Consejería, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 28, de 10 de octubre de 2019. 6454

POC/000006-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio 
Iglesias Herrera, relativa a medidas adoptadas por la Consejería 
respecto a los acuerdos del Congreso de Salud de Riaza el pasado 
28 de marzo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 34, de 24 de octubre de 2019. 6455

POC/000007-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cálculo estimado por la 
Junta de creación de nuevas cooperativas y sociedades laborales en la 
legislatura 2019-2023, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre de 2019. 6456

POC/000008-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a costo para la Junta de 
la financiación del 50 % del Salario Mínimo Interprofesional de los 
trabajadores pertenecientes a colectivos de personas en situación 
o riesgo de exclusión social, y del personal de acompañamiento, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, 
de 24 de octubre de 2019. 6457

POC/000010-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín 
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y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a nueva línea de 
subvenciones a las fundaciones, asociaciones y entidades sin ánimo de 
lucro relacionadas con las personas con discapacidad, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre 
de 2019. 6458

POC/000012-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a materialización del 
desarrollo de empresas de economía social, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre 
de 2019. 6459

POC/000013-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cuestiones referidas a las 
políticas de formación. Aumento de la empleabilidad, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre 
de 2019. 6460

POC/000014-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a tipo de ampliación de la 
extensión de la tarifa plana para los nuevos autónomos, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre 
de 2019. 6461

POC/000015-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
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Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cuestiones referidas a 
la política de fomento del empleo y emprendimiento, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 34, de 24 de octubre 
de 2019. 6462

POC/000017-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín 
y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a, a la vista de la 
comparecencia del Consejero de Empleo e Industria para presentar el 
programa de gobierno de la X Legislatura, cómo tiene previsto trabajar, 
desde la Consejería y desde las competencias autonómicas, para 
poner en marcha, junto al Ministerio de Trabajo, el Plan Director por 
un Trabajo Digno y qué objetivos se marca la Consejería de Empleo 
e Industria en esta materia; y qué objetivos cualitativos y cuantitativos 
tiene la Consejería en la ejecución en relación al fraude en la 
contratación temporal y en la contratación irregular de la contratación a 
tiempo parcial, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019. 6463

POC/000018-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cómo tiene previsto actuar 
de manera preventiva y anticipada desarrollando el "Protocolo de 
empresas en crisis", publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019. 6464

POC/000019-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a distintas cuestiones 
planteadas en relación a la Política Industrial y dentro de los cuatro ejes 
establecidos en el Acuerdo Marco para la Competitividad y el Plan de 



Núm. 65 16 de enero de 2020 SUMARIO. Pág. 6437

X Legislatura  

Páginas

Promoción Industrial, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019. 6465

POC/000020-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Agricultura, 

Ganadería y Desarrollo Rural, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia 
Palomo Sebastián, D. Sergio Iglesias Herrera y D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, relativa a cuándo se llevarán a cabo por la Consejería de 
Agricultura las obras definitivas que culminen, de acuerdo con los 
convenios y acuerdos suscritos, la Concentración Parcelaria de Torre 
Val de San Pedro, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019. 6466

POC/000021-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Luis Vázquez Fernández, Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. Sergio 
Iglesias Herrera, relativa a valoración que se hace desde la Consejería 
de Sanidad sobre las compatibilidades concedidas para el desempeño 
en la actividad sanitaria privada del personal sanitario de la misma, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, 
de 14 de noviembre de 2019. 6467

POC/000024-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María 
Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar 
Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Javier Campos de 
la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a qué actuaciones 
ha llevado a cabo la Consejería de Sanidad con respecto a las 
informaciones aparecidas en los medios de comunicación acerca de 
las incompatibilidades en las que presuntamente habrían incurrido 
altos cargos del Sacyl y qué resultados se han obtenido, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 42, de 14 de 
noviembre de 2019. 6468

POC/000025-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María 
Inmaculada García Rioja, D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Judit Villar 
Lacueva, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Javier Campos de 
la Fuente y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a en qué consiste el 
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plan de reordenación de la Atención Primaria de Castilla y León que 
ha elaborado la Consejería de Sanidad, al que el Director General 
de Planificación y Asistencia Sanitaria hizo alusión en un medio de 
comunicación, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 42, de 14 de noviembre de 2019. 6469

POC/000026-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a expedientes abiertos, los 
que han finalizado en infracción y sanción y la cantidad recaudada 
por los expedientes sancionadores en relación al Plan Director por un 
Trabajo Digno 2018-2019-2020, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 52, de 4 de diciembre de 2019. 6470

POC/000027-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a cuántas empresas y 
a cuántos trabajadores ha llegado la campaña en relación al Plan 
Director por un Trabajo Digno 2018-2019-2020, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 52, de 4 de diciembre 
de 2019. 6471

POC/000028-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Empleo e 

Industria, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Alicia Palomo Sebastián, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a qué tipo de campañas 
concretas ha realizado la Junta de Castilla y León en relación con 
el Plan Director por un Trabajo Digno 2018-2019-2020, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 52, de 4 de 
diciembre de 2019. 6472

POC/000029-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
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Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, relativa a cómo afecta a los usuarios de la 
sanidad de la Alta Sanabria el traslado de ciertos servicios sanitarios 
al hospital de Orense en relación con el convenio establecido y 
vigente entre la Junta de Castilla y León y la Xunta de Galicia, sus 
consecuencias y si tiene previsto la Junta de Castilla y León revisar los 
convenios con la Xunta de Galicia, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 59, de 19 de diciembre de 2019. 6473

POC/000030-02
Retirada de la pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad, 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Inmaculada García Rioja y 
Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a diversas cuestiones sobre los 
problemas que afectan a la sanidad pública de la Comarca de Sanabria 
en la provincia de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León, n.º 59, de 19 de diciembre de 2019. 6474

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000418-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al futuro Gobierno de 
España para promover la derogación del artículo 52.d del Estatuto de 
los Trabajadores con el fin de eliminar el despido por acumulación de 
días de baja, para su tramitación ante el Pleno. 6475

PNL/000419-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a establecer Protocolos de 
detección temprana del alumnado con trastornos de comunicación y 
lenguaje a lo largo de las diferentes etapas escolares y diseñar pautas 
de intervención que mejoren su respuesta educativa; impulsar la 
producción de planes individualizados de trabajo para dichos alumnos, 
junto a metodologías innovadoras que fomenten la educación inclusiva; 
y promover formación y asesoramiento a los profesionales y a las 
familias, para su tramitación ante el Pleno. 6477

PNL/000420-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a que asuma íntegramente y 
convierta en objetivos políticos e institucionales, e inste al Gobierno 
de España para que haga lo mismo, unos objetivos democráticos 
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vinculados al refuerzo del consenso y el acuerdo político frente a los 
terroristas y el rechazo de plano de sus objetivos y argumentos, para su 
tramitación ante el Pleno. 6480

PNL/000421-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

para instar a la Junta a realizar las actuaciones que se detallan en 
relación a la emergencia climática, para su tramitación ante el Pleno. 6483

PNL/000422-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y D. Fernando 
Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a realizar los 
trámites necesarios para que, en el próximo curso escolar, se implante 
el Ciclo Formativo de Técnico Superior en Promoción de Igualdad de 
Género en modalidad online en un centro público de Castilla y León, y 
en al menos tres centros públicos en diferentes provincias de Castilla y 
León en modalidad presencial, para su tramitación ante la Comisión de 
Educación. 6486

PNL/000423-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Pedro Luis 

González Reglero, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Ignacio 
Ronda Gutiérrez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Luis 
Briones Martínez, Dña. Nuria Rubio García y Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al futuro 
Gobierno de España para que se siga aumentando el Salario Mínimo 
Interprofesional, de forma progresiva y acordada en el Diálogo Social, 
como recoge la Carta Social Europea, para su tramitación ante la 
Comisión de Empleo e Industria. 6488

PNL/000424-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y D. Fernando 
Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a realizar las 
actuaciones necesarias para que se pueda hacer uso sin coste alguno 
y sin tiempo limitado de las zonas destinadas a aparcamientos en 
cualquiera de los centros hospitalarios de la sanidad pública en Castilla 
y León, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 6491
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PNL/000425-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Noelia 

Frutos Rubio, D. Rubén Illera Redón, D. Luis Ángel Fernández 
Bayón, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. María del Carmen 
García Romero y Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, instando a 
la Junta de Castilla y León a que modifique el artículo 32.2 de la 
Orden FAM/6/2018 de 11 de enero y, cuando se efectúe el cálculo de 
las prestaciones, se utilice únicamente el complemento que estipula 
la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción de la Autonomía 
Personal y Atención a las personas en situación de dependencia, 
para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad 
de Oportunidades. 6493

PNL/000426-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Luis Ángel 

Fernández Bayón, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, D. Pedro Luis 
González Reglero, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco 
Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y D. Fernando 
Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un plan 
para instalar en los patios de los centros educativos públicos de Castilla 
y León papeleras y contenedores de reciclaje, para su tramitación ante 
la Comisión de Educación. 6496

PNL/000427-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, 
D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz, D. Sergio 
Iglesias Herrera, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. Jesús Puente 
Alcaraz y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla 
y León a incluir, a partir del curso 2020-2021, la figura del "auxiliar 
de Educación Infantil" en todos los centros públicos educativos de 
la Comunidad donde se imparta el segundo ciclo de Educación 
Infantil, como medida para facilitar la conciliación de la vida familiar 
y laboral, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad 
de Oportunidades. 6498

PNL/000428-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, 
D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz, D. Sergio 
Iglesias Herrera, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. Jesús Puente 
Alcaraz y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla 
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y León a crear un "Aula Específica de Educación Especial" en el 
Instituto de Educación Secundaria Obligatoria Villa del Moncayo en 
Ólvega (Soria) a partir del curso 2020-2021, y a que se mantenga 
mientras exista necesidad, para su tramitación ante la Comisión 
de Educación. 6500

PNL/000429-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, D. Ángel 
Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones Sanz, D. Sergio Iglesias 
Herrera, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Virginia Jiménez 
Campano, D. Luis Ángel Fernández Bayón, D. Jesús Puente Alcaraz y 
Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a crear 
la plaza de ATE en el Instituto de Educación Secundaria Obligatoria 
Villa del Moncayo en Ólvega (Soria), a partir del curso 2020-2021, y se 
mantenga en este centro mientras haya necesidad de la misma, para su 
tramitación ante la Comisión de Educación. 6502

PNL/000430-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura 

Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando 
a la Junta de Castilla y León a financiar, dentro del ámbito público 
universitario, la elaboración de un completo informe para determinar la 
viabilidad de la extracción de grafeno a partir del carbón en las cuencas 
mineras de la Comunidad, mediante los nuevos avances tecnológicos, 
en el que participen expertos en la materia, para su tramitación ante la 
Comisión de Economía y Hacienda. 6504

PNL/000431-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera 

Redón, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero 
Arroyo y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta 
de Castilla y León a restituir con carácter inmediato la Unidad de 
Convalecencia Psiquiátrica del Complejo Asistencial Universitario de 
Palencia, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad. 6506

PNL/000432-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Laura 

Domínguez Arroyo y D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a 
la Junta de Castilla y León a incluir para el año 2020 en el Bloque de 
Actuaciones Prioritarias de la Red Regional de Carreteras una partida 
presupuestaria suficiente para realizar las actuaciones necesarias 
en la CL-615 entre los kilómetros 66 y 90, para su tramitación ante la 
Comisión de Fomento y Medio Ambiente. 6510
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PNL/000433-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Delgado Palacios, Dña. María Teresa Gago López, Dña. María Montero 
Carrasco y D. David Castaño Sequeros, para instar a la Junta de 
Castilla y León a que declare Bien de Interés Cultural la construcción 
artesanal y comunitaria de la arquitectura efímera de la plaza de toros 
Plaza de Ciudad Rodrigo (Salamanca), para su tramitación ante la 
Comisión de Cultura y Turismo. 6512

PNL/000434-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Delgado Palacios, Dña. María Teresa Gago López y Dña. María 
Montero Carrasco, para instar a la Junta de Castilla y León a que preste 
apoyo técnico, en colaboración con la Diputación correspondiente, e 
información para la realización de cuantas gestiones sean necesarias 
sobre la solicitud de la declaración de la Cabalgata de Torregalindo 
(Burgos) como Fiesta de Interés Turístico Regional, para su tramitación 
ante la Comisión de Cultura y Turismo. 6514

7. COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LAS CORTES
750. Comisiones

COM/000017-04
Constitución y composición de la Comisión de Investigación sobre todo el 

procedimiento de adjudicación e implantación de parques eólicos 
en Castilla y León, sobre la adquisición de terrenos en Portillo para 
la construcción de un Parque Empresarial y la del edificio Centro de 
Soluciones Empresariales de la Junta de Castilla y León en Arroyo 
de la Encomienda y sobre las oficinas del sector público de Castilla y 
León, con inclusión de ADE Internacional EXCAL, en ciudades del 
exterior de España, gestionada directamente o a través de terceros. 6516

COM/000033-03
Constitución y composición de la Comisión de Investigación sobre la 

financiación y los planes de medios de la Junta de Castilla y León. 6517

COM/000034-03
Constitución y composición de la Comisión de Investigación sobre el análisis 

de las ayudas recibidas por la Comunidad de Castilla y León en el 
marco de los planes estratégicos del carbón formalizados dentro de la 
línea de ayudas a la reactivación de las comarcas mineras, en concreto 
sobre el destino de estos fondos. 6518
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
820. Personal

OPER/000061-01
Resolución de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se 

dispone el cese como Director del Gabinete de la Presidencia de las 
Cortes de Castilla y León de D. Roberto Abad Collantes. 6519

OPER/000062-01
Resolución de la Presidencia de las Cortes de Castilla y León por la que se 

nombra como Asesor del Grupo Parlamentario de Ciudadanos de las 
Cortes de Castilla y León a D. Roberto Abad Collantes. 6520
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